

**Erratum:**

Erratum to: Investigation of one-lung ventilation postoperative cognitive dysfunction and regional cerebral oxygen saturation relations

Xi-ming LI^{†1}, Feng LI², Zhong-kai LIU¹, Ming-tao SHAO^{†‡3}

⁽¹⁾Department of Anesthesiology, Linyi City People's Hospital, Linyi 276000, China)

⁽²⁾Human Resource Department, Linyi City People's Hospital, Linyi 276000, China)

⁽³⁾Department of Emergency Surgery, Linyi City People's Hospital, Linyi 276000, China)

[†]E-mail: 13515397176@163.com; bcxqywb@163.com


<http://dx.doi.org/10.1631/jzus.B15e0030>

Erratum to: J Zhejiang Univ-Sci B (Biomed & Biotechnol) 2015 16(12):1042-1048
<http://dx.doi.org/10.1631/jzus.B1500030>

The original version of this article unfortunately contained a mistake. In “Abstract” and the 1st paragraph of Section 2.1, the full name of the abbreviation “ASA” was incorrect in “American Standards Association (ASA)”. The correct version should be “American Society of Anesthesiologists (ASA)”.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1631/jzus.B1500030>

[†] Corresponding author

 ORCID: Xi-ming LI, <http://orcid.org/0000-0002-4428-9550>

© Zhejiang University and Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2016